

ПРОТОКОЛ № 3
онлайн-заседания общественного совета
при министерстве по молодежной политике Иркутской области
в режиме видео-конференц-связи

г. Иркутск
видео-платформа Zoom

24 июля 2020 года
16:30

Участники: члены общественного совета при министерстве по молодежной политике Иркутской области

начальник отдела по молодежной политике МАУ ДО – А.С. Горбасенко АГО «Молодежный центр «Перспектива», директор АНО «Центр поддержки молодежных социальных инициатив «Я делаю добро», руководитель Волонтерского корпуса Ангарского городского округа, председательствующая на онлайн-заседании общественного совета при министерстве по молодежной политике Иркутской области в режиме видео-конференц-связи (далее – Заседание);

инженер технической поддержки общества с – И.Ю. Ильичев ограниченной ответственностью «Микрокредитная компания «Профессиональные финансы»;

генеральный директор общества с ограниченной – С.А. Киселев ответственностью «Оперативная типография Перекресток», исполнительный директор автономной некоммерческой организации реабилитационного центра «Перекресток семи дорог», председатель комиссии по делам молодежи, спорту и патриотическому воспитанию Общественной палаты Иркутской области;

культорганизатор муниципального автономного – И.С. Комельков учреждения Ангарского городского округа «Дворец культуры «Нефтехимик» культорганизатор муниципального автономного учреждения Ангарского городского округа «Дворец культуры «Нефтехимик»;

начальник отдела военно-патриотической, – С.В. Лысевский организационно-плановой и спортивной работы регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Иркутской области;

доцент Института энергетики федерального – Е.В. Самаркина государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Иркутский национальный исследовательский технический университет»;

председатель правления русского национального – С.Л. Усов благотворительного фонда во имени Святителя Иннокентия (Иркутского) (помощь, поддержка, сострадание), директор общества с ограниченной ответственностью «Успех-Маркет», член Общественной палаты Иркутской области.

Участники: представители министерства по молодежной политике Иркутской области

исполняющий обязанности министра по молодежной – Е.А. Луковников политике Иркутской области;

советник отдела поддержки молодежных и – Р.О. Яковлев общественных инициатив министерства по молодежной политике Иркутской области (далее – министерство).

ПОВЕСТКА

1. Об организации проведения международного молодежного форума «Байкал» в 2020 году.

Е.А. Луковников;

И.С. Комельков;

Члены Общественного совета при министерстве по молодежной политике Иркутской области (далее – Совет).

2. О стратегии работы министерства по молодежной политике Иркутской области в 2020-2021 году.

Е.А. Луковников.

3. Разное.

По 1 вопросу: «Об организации проведения международного молодежного форума «Байкал» в 2020 году»:

Е.А. Луковников отметил, что впервые международный молодежный форум «Байкал» (далее – Форум) будет проходить в онлайн-формате. Команда организаторов применила к подготовке Форума новые подходы и

проработала современные технические требования к организации и проведению Форума.

И.С. Комельков сообщил о готовности Форума на 70%, продемонстрировал подробную презентацию с подробным разъяснением всех деталей при проведении Форума. Кроме участников Форума впервые доступ к лекциям и образовательным блокам получают онлайн-слушатели, а участники Форума смогут открыто защитить свои социальные проекты и получить до 1,5 млн рублей на реализацию своих идей. Все площадки Форума будут организованы с помощью специально созданного интернет сайта, который позволит одновременно посещать видеолектории и активности большому количеству участников. Общение участников Форума с кураторами и между собой будет также обеспечено с помощью популярных социальных сетей и мессенджеров.

И.Ю. Ильичев отметил перенасыщение онлайн-форматами мероприятий среди молодежи в весенний период начала пандемии;

А.С. Горбасенко напомнила, что с переходом большого количества молодежи онлайн в связи с ограничительными мероприятиями в период пандемии, интернет сайты, предназначенные для общения большого количества участников, не выдерживали нагрузки и выходили из строя.

Е.В. Самаркина указала на то, что в конце августа большое количество молодежи будет решать вопросы с началом учебы в университетах, заселения в общежития, выхода из отпусков и т.п., что может негативно сказаться на количестве участников.

С.А. Киселев предложил рассмотреть вопрос о переносе дат проведения Форума также и с учетом того, что Форум пересекается по срокам с двумя крупными федеральными форумами.

Е.В. Самаркина предложила рассмотреть возможность перенести Форум на сентябрь, когда студенты выйдут на учебу.

Члены Совета единогласно поддержали данное предложение.

Решение по 1 вопросу: Рекомендовать министерству рассмотреть возможность переноса сроков проведения международного молодежного форума «Байкал» на середину-конец сентября 2020 года.

По 2 вопросу: «О стратегии работы министерства в 2020-2021 году»:

Е.А. Луковников – продемонстрировал презентацию об основных направлениях стратегии работы министерства по молодежной политике Иркутской области.

Отметил, что определены цель и задачи в сфере молодежной политики. Так, тактическая цель стратегии – качественное развитие потенциала молодежи в интересах Иркутской области.

Озвучены задачи стратегии: создание современной, эффективной инфраструктуры молодежной политики в Иркутской области, создание условий для сохранения потенциала молодежи, а также создание условий для развития потенциала молодежи в интересах Иркутской области.

Среди основных мероприятий отмечены: создание областного учреждения «Дом молодежи Прибайкалья», включающего в себя кластеры для развития молодежного потенциала, развитие системы подготовки, переподготовки, повышения квалификации кадров на базе областного государственного казенного учреждения «Молодежный кадровый центр»; совершенствование системы поощрения и мотивации социально-активной и талантливой молодежи.

Озвучено, что прорабатывается вопрос новой меры поддержки муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере молодежной политики, для чего готовится соответствующий нормативный акт о предоставлении субсидий администрациям муниципальных образований для приобретения инвентаря и оборудования, необходимого для оснащения указанных организаций.

Заслушана информация о бюджете министерства на 2020-2021 год.

А.С. Горбасенко уточнила, какие категории включены в понятие «талантливая молодежь» и закреплено ли в документах данное понятие.

Е.В. Самаркина предложила вынести вопрос о мерах поддержки талантливой молодежи Иркутской области на отдельное заседание общественного совета с участием министерства.

Члены общественного совета единогласно проголосовали за данное предложение.

Решение по 2 вопросу: Принять к сведению доклад «О стратегии работы министерства в 2020-2021 году»:

На ближайшем заседании Совета подробно рассмотреть вопрос о мерах поддержки талантливой молодежи в регионе.

По 3 вопросу: Разное

Предложений к обсуждению не поступило.

Заместитель председателя Совета,
председательствующая на Заседании

А.С. Горбасенко

